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Sdělení k oznámení podlimitního záměru „Větrný park Jívová – kabelové 
vedení 35 kV Šternberk - Jívová“ z hlediska zákona č. 100/2001 Sb., 
o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících 
zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších 
předpisů. 
 
 
Krajský úřad Olomouckého kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství (dále jen 
„krajský úřad“), jako příslušný správní úřad podle ustanovení § 22 písm. a) zákona 
o posuzování vlivů na životní prostředí, obdržel dne 12. 9. 2017 
oznámení podlimitního záměru „Větrný park Jívová – kabelové vedení 35 kV 
Šternberk - Jívová“. Oznámení předložila společnost Synergion Jívová s.r.o., 
Příkop 843/4, Zábrdovice, 602 00 Brno, IČ: 292 92 417. 
 
Předmětem záměru je rozšíření veřejné technické infrastruktury, spočívající 
v umístění a provedení společné trasy podzemního elektrického vedení o napětí 
35 kV a optického sdělovacího vedení. Účelem záměru je přenos vyrobeného 
elektrického výkonu 10 MW z větrného parku Jívová do distribuční rozvodny 
společnosti ČEZ Distribuce, a.s. s označením R110/35kV Šternberk. Délka 
projektovaných kabelů: cca 39 450 m – elektrické vedení / cca 13 150 m - sdělovací 
vedení. Délka výkopů - trasy: cca 13 125 m. Zastavěná plocha: cca 6 562,5 m2.  
 
Záměr „Větrný park Jívová – kabelové vedení 35 kV Šternberk - Jívová“ je 
podlimitním záměrem k bodu 3.6 „Vedení elektrické energie od 110 kV, pokud 
nepřísluší do kategorie I.“ kategorie II přílohy č. 1 citovaného zákona, avšak 
nedosahuje příslušné limitní hodnoty. Investor proto doložil krajskému úřadu 
oznámení podlimitního záměru EIA zpracované dle přílohy č. 3a zákona 
o posuzování vlivů na životní prostředí. 
 
Na základě předložených podkladů a s přihlédnutím k zásadám uvedeným v příloze 
č. 2 citovaného zákona krajský úřad konstatuje, že záměr nepodléhá zjišťovacímu 
řízení dle uvedeného zákona. 
 
Zdůvodnění:  
Příslušný úřad dospěl k tomuto závěru s ohledem na povahu a rozsah záměru, jeho 
umístění a charakteristiku předpokládaných vlivů na veřejné zdraví a životní 
prostředí. Výše uvedený záměr svým umístěním ani charakterem předpokládaných 
vlivů nedosahuje významného negativního vlivu na obyvatelstvo, veřejné zdraví 
a životní prostředí. Záměr je v souladu s územně plánovací dokumentací všech 
dotčených obcí.  
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Záměr byl posouzen i z hlediska § 45 i) zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody 
a krajiny, ve znění pozdějších předpisů se závěrem, že nemůže mít samostatně nebo 
ve spojení s jinými záměry významný vliv na příznivý stav předmětu ochrany nebo 
celistvost evropsky významné lokality nebo ptačí oblasti. Záměr je situován na 
katastrální území Jívová, Domašov u Šternberka, Lašťany, Lhota u Šternberka, 
Štarnov, Lužice u Šternberka. Záměr leží mimo území soustavy Natura 2000 
a v okolí záměru se žádné lokality soustavy Natura 2000 nenalézají. K záměru 
nejblíže ležící lokalitou soustavy Natura 2000 je evropsky významná CZ0714772 
Údolí Bystřice, jejíž hranice leží asi 3,6 km od řešeného území v k. ú. Jívová. Po 
seznámení se s předloženými podklady dospěl orgán ochrany přírody k závěru, že 
záměr vzhledem ke svému charakteru a umístění nemá potenciál způsobit přímé, 
nepřímé či sekundární vlivy na celistvost a příznivý stav předmětů ochrany výše 
uvedené lokality, a tedy žádné lokality soustavy Natura 2000. 
 

Sdělení nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů státní správy, ani příslušná 
povolení dle zvláštních předpisů, jako např. stavební zákon, zákon o vodách, zákon 
o ochraně ovzduší, zákon o odpadech apod. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Otisk úředního razítka 

Mgr. Radomír Studený 
vedoucí oddělení integrované prevence 

odboru životního prostředí a zemědělství 
Krajského úřadu Olomouckého kraje 

 
 
Za správnost vyhotovení odpovídá: Mgr. Vojtěch Cvek 
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